                                                                Uzasadnienie do Uchwały Nr V/25/2024
                                                     Rady Miejskiej w Stawiszynie z dnia 9 lipca 2024 roku
                                                          

Zmiany w budżecie wprowadza się w:          
[bookmark: _Hlk169760005]1.Dochody bieżące:
[bookmark: _Hlk171063921]- w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa- wprowadza się dochody z tytułu dotacji celowej na realizacje projektu „Zakup pojazdów dla jednostek OSP z terenu Gmin: Brudzew, Ceków-Kolonia, Kraszewice, Lęka Opatowska, Sieroszewice oraz Gmin i Miast Stawiszyn  Tuliszków odpowiedzialnych za prowadzenie akcji ratowniczych i usuwanie skutków zjawisk katastrofalnych” w wysokości 25.500,00 zł.  .
[bookmark: _Hlk169252580]- w dziale 801 – Oświata i wychowanie -   wprowadza się dochody z tytułu najmu w wysokości 1.242,00 zł. 
[bookmark: _Hlk171064112]- w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego  – wprowadza się dochody z tytułu dotacji celowej w ramach programu „Kulisy kultury” na sfinansowanie projektu pn. „Remont Sali widowiskowej w budynku MGOK w Zbiersku – etap II”
2.Dochody majątkowe:
- w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa- wprowadza się dochody z tytułu dotacji celowej na realizacje projektu „Zakup pojazdów dla jednostek OSP z terenu Gmin: Brudzew, Ceków-Kolonia, Kraszewice, Lęka Opatowska, Sieroszewice oraz Gmin i Miast Stawiszyn  Tuliszków odpowiedzialnych za prowadzenie akcji ratowniczych i usuwanie skutków zjawisk katastrofalnych” w wysokości 510.000,00 zł.  

3.Wydatki bieżące w rozdziałach : 
[bookmark: _Hlk171064207]- w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa- wprowadza się wydatki  na realizacje projektu „Zakup pojazdów dla jednostek OSP z terenu Gmin: Brudzew, Ceków-Kolonia, Kraszewice, Lęka Opatowska, Sieroszewice oraz Gmin i Miast Stawiszyn  Tuliszków odpowiedzialnych za prowadzenie akcji ratowniczych i usuwanie skutków zjawisk katastrofalnych” w wysokości 30.000,00 zł.  
- w dziale  801 – Oświata i wychowanie  – przeniesienia w ramach działu w celu dostosowania planu do zakresu realizowanych zadań.
- w dziale 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zwiększenie o kwotę 86.158,00 zł. z przeznaczeniem na oświetlenie ulic.
- w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego  – wprowadza się wydatki na sfinansowanie projektu pn. „Remont Sali widowiskowej w budynku MGOK w Zbiersku – etap II”

4.Wydatki majątkowe wg. zadań:
- w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa- wprowadza się wydatki  na realizacje projektu „Zakup pojazdów dla jednostek OSP z terenu Gmin: Brudzew, Ceków-Kolonia, Kraszewice, Lęka Opatowska, Sieroszewice oraz Gmin i Miast Stawiszyn  Tuliszków odpowiedzialnych za prowadzenie akcji ratowniczych i usuwanie skutków zjawisk katastrofalnych” w wysokości 428.742,00 zł. 
- w dziale 801 – Oświata i wychowanie – zwiększenie o kwotę  12.000,00 zł. na „Zakup maszyny czyszczącej” dla Szkoły Podstawowej w Zbiersku.
 
