Załącznik nr 3
do uchwały nr XIV/70/2025
Rady Miejskiej w Stawiszynie
z dnia 26 marca 2025 roku

Rozstrzygnięcie o sposobie realizacji, zapisanych w „Miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu położonego w miejscowości Zbiersk Cukrownia” inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania, zgodnie z przepisami o finansach publicznych
Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1130 z późn. zm.), w związku z art. 67 ust. 3 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r., poz. 1688)
Rada Miejska w Stawiszynie
rozstrzyga, co następuje:
1. Inwestycją z zakresu infrastruktury technicznej zapisaną w „Miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu położonego w miejscowości Zbiersk Cukrownia”, która należy do zadań własnych gminy jest:

-utwardzenie terenów pod poszerzenie dróg publicznych.

2. Realizacja ww. zadania nastąpi w oparciu o:

- przepisy ustawy prawo zamówień publicznych,

- przepisy ustawy o samorządzie gminnym,

- przepisy ustawy o finansach publicznych.

3. Zadanie finansowane będzie w oparciu o następujące środki finansowe:

- dochody własne zagwarantowane w budżecie Gminy i Miasta Stawiszyn,

- fundusze strukturalne, 

- fundusze unijne,

- inne, w oparciu o obowiązujące przepisy prawa.

4. Termin realizacji:

- ww. zadanie – w sytuacji zaistnienia takiej potrzeby – zostanie ujęte w planie wydatków budżetowych Gminy i Miasta Stawiszyn.

