RAPORT Z KONSULTACJI SPOŁECZNYCH  

Dotyczący „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w zachodniej części miejscowości Wyrów”

Sporządziła:

Paulina Grala

1. Wstęp

Podstawa prawna i przedmiot opracowania

Opracowanie raportu podsumowującego przebieg konsultacji społecznych (zwanego dalej raportem") wynika z art 8k ust. 2 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024r. poz. 1130), zwanej dalej ,,ustawą o planowaniu".

W związku z uchwałą nr LXII/436/2023 z dnia 21 grudnia 2023r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w zachodniej części miejscowości Wyrów” Rada Miejska w Stawiszynie przystąpiła do opracowania „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w zachodniej części miejscowości Wyrów”.
Zgodnie z art. 8k ust. 2 ustawy o planowaniu raport powinien zawierać wykaz zgłoszonych uwag wraz z propozycją ich rozpatrzenia i uzasadnieniem oraz protokoły z czynności przeprowadzonych w ramach konsultacji społecznych. Raport z konsultacji społecznych stanowi podsumowanie procesu konsultacji społecznych organizowanych przez Burmistrza Stawiszyna w ramach sporządzania ww. planu.

2. Konsultacje społeczne

Podstawa prawna, cel, tryb, przebieg konsultacji społecznych, zbieranie uwag

Konsultacje społeczne dotyczące projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego przeprowadza się na podstawie art. 17 pkt 13 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w trybie i w zakresie ustalonym w rozdziale 1a ww. ustawy.

Celem konsultacji było włączenie mieszkańców w proces planistyczny, oraz stworzenie im możliwości wyrażenia opinii, złożenia uwag jak i pomysłów w ramach opracowania planu.

Zgodnie z art. 8e ust. 4 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym konsultacje społeczne prowadzi się:

- w sposób umożliwiający aktywny udział interesariuszy, w tym osób ze szczególnymi potrzebami, o których mowa w ustawie z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami,

- z poszanowaniem jawności i sprawności postępowania w sprawie sporządzania aktów planowania przestrzennego,

- z użyciem opracowanych w niespecjalistycznym języku informacji o sporządzanych aktach planowania przestrzennego, w szczególności wyjaśniających konsekwencje sporządzanych aktów planowania przestrzennego.

Konsultacje społeczne dotyczące projektu „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w zachodniej części miejscowości Wyrów” prowadzono w terminie od                   23 października 2024 r. do 21 listopada 2024 r. 

W dniu 23 października 2024 r. obwieszczenie zawiadamiające o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektu planu zamieszczono na stronie internetowej http://bip.stawiszyn.pl/ w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce „Planowanie Przestrzenne” i na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn pod adresem http://stawiszyn.pl/strona/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego/ oraz na tablicach ogłoszeń Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn i w miejscowości Wyrów. W dniu 23 października 2024r. ogłoszenie ukazało się w wydaniu internetowym „7 Dni Kalisza”.
W dniu 23 października 2024 r. projekt planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na środowisko został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn w zakładce „Planowanie Przestrzenne” i na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn pod adresem http://stawiszyn.pl/strona/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego/
Obwieszczenia i ogłoszenie zawiadamiające o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektu planu oraz projekt planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko były udostępnione przez cały okres konsultacji społecznych. 

Zgodnie z wymogiem art. 8h ust. 3 ustawy o planowaniu dyżur projektanta planu został zorganizowany po godzinach pracy oraz w miejscu dostępnym dla osób ze szczególnymi potrzebami, o których mowa w ustawie z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami. Wszystkie czynności przeprowadzone w ramach konsultacji społecznych odbyły się z udziałem pracownika Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn w myśl art. 8i ust. 6 pkt 3 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

W dniu 5 listopada  2024 r. w godz. od 15:30 do 16:30, w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn, ul. Szosa Pleszewska 3 (pokój nr 1), 62-820 Stawiszyn zorganizowano dyżur projektanta.

Również w dniu 5 listopada 2024 r. o godz. 16.45 w Urzędzie Gminy i Miasta Stawiszyn, ul. Szosa Pleszewska 3 (pokój nr 1), 62-820 Stawiszyn zorganizowano spotkanie otwarte.

Dyżur projektanta i spotkanie miało służyć objaśnieniom ustaleń projektu planu wraz z prognozą oddziaływania projektu planu na środowisko. Na spotkanie nie przybył żaden zainteresowany.
Uwagi do projektu planu należało składać do Burmistrza Stawiszyna w formie pisemnej na ww. adres, ustnie do protokołu w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn (sekretariat) oraz za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres: sekretariat@stawiszyn.pl, z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 21 listopada 2024 roku. Jako wniesione na piśmie należało również uznać uwagi wniesione za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym. Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Burmistrz Stawiszyna.

Uwagi do projektu planu należało składać do Burmistrza Gminy i Miasta Stawiszyn, ul. Szosa Pleszewska 3, 62-820 Stawiszyn, za pomocą formularza - pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego, wprowadzonego Rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego (Dz. U. z 2023 r., poz. 2509), zamieszczonego pod adresem: https://dziennikustaw.gov.pl/DU/2023/2509 a także na stronie internetowej http://bip.stawiszyn.pl/ w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce „Planowanie Przestrzenne” i na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn pod adresem http://stawiszyn.pl/strona/miejscowy-plan-zagospodarowania-przestrzennego/.

Uwagi do prognozy oddziaływania na środowisko mogły być wnoszone: w formie pisemnej na adres Urzędu Gminy i Miasta Stawiszyn, ul. Szosa Pleszewska 3, 62-820 Stawiszyn, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym, na adres e-mail: sekretariat@stawiszyn.pl, do dnia 21 listopada 2024 r.

3. Wyniki konsultacji społecznych.

Dyżur projektanta

Z uwagi na fakt, iż na spotkanie otwarte nie przybył żaden interesariusz, nie uzyskano żadnych opinii.

Spotkanie otwarte

Z uwagi na fakt, iż na spotkanie otwarte nie przybył żaden interesariusz, nie uzyskano żadnych opinii.

Uwagi do projektu planu

W wyznaczonym terminie nie zostały złożone żadne uwagi.

Uwagi do prognozy oddziaływania na środowisko

W wyznaczonym terminie nie zostały złożone żadne uwagi.

Stawiszyn, dnia 27.11.2024r.
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Podpis osoby sporządzającej raport 

