                                                                 Uzasadnienie do Uchwały Nr XVIII/97/2025
                                                 Rady Miejskiej w Stawiszynie z dnia 14 lipca 2025 roku
                            
                                                          
Zmiany w budżecie wprowadza się w: 
          
• Dochodach bieżących:
- w dziale 801 Oświata i wychowanie –zwiększenie o ogólną  kwotę 8.300,00 zł w tym: dochody z tytułu wynajmu hali sportowej i dzierżawy działek – 5.300,00 zł. oraz nagroda pieniężna dla Szkoły Podstawowe w Stawiszynie w wysokości 3.000,00 zł. za najlepiej zrealizowane wszystkie zadania V edycji programu „Złote szkoły NBP” ,

- w dziale 852 Pomoc społeczna – zwiększenie o kwotę 721,00 zł,. – wpływy z tytułu zwrotu nienależnie pobranych świadczeń za lata ubiegłe. 

- w dziale 855 Rodzina zwiększenie o kwotę 5.000,00 zł. – wpływy z tytułu nienależnie pobranych świadczeń za lata ubiegłe oraz odsetek. 

· Wydatkach bieżących:
- w dziale 801 Oświata i wychowanie – zwiększenie o kwotę 8.300,00 zł, z tytułu uzyskanych dochodów oraz przeniesienia w ramach działu w celu dostosowania planu do zakresu realizowanych zadań. 

- w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zwiększenie o kwotę 1.213,00 zł. na utrzymanie terenów zielonych. 

 • Wydatkach majątkowych

-wprowadza się nowe zadanie inwestycyjne „Zakup i ,ontaż systemu poboru wody na potrzeby p.poż” – wartość zadania 30.000,00 zł. 

· Dokonuje się zwiększenia przychodów budżetu  z tytułu wolnych środków o kwotę 25.492,00 zł. 







